

## Ниш: Отворен научни скуп „Православно монаштво“



Са благословом Његове Светости Патријарха српског г. Иринеја и Његовог Преосвештенства Епископа нишког г. Арсенија, у Светосавском дому у Нишу 7. марта 2019. године отпочела је дводневна научна конференција „Православно монаштво“ у организацији Центра за црквене студије из Ниша.

Научни скуп је благословио Његова Светост Патријарх српски г. Иринеј, који је говорио о развоју монаштва у хришћанској Цркви, а нарочито у Србији, где „манастири нису празни, народ их посећује и долази да види један прави хришћански живот по Јеванђељу. Богу хвала, ми у својој историји имамо такве личности које су заиста били прави учитељи духовнога живота у своме народу, које народ памти и који се труди да се угледа на њихов живот“.

Уводну беседу произнео је Његово Преосвештенство Епископ нишки г. Арсеније, пожелевши свима добродошлицу на отварање симпозиона о православном монаштву „чији је повод велики јубилеј високопреподобног

архимандрита Дионисија, духовника манастира Липовца, који ове године навршава пуних седам деценија монашког живота.” Преосвећени Владика је говорио о монаштву као темељу Цркве. То се односи на молитвену службу монаха. Монах изражава своју љубав молитвом, а молитва је најпотпунији израз љубави.

Скupu се затим обратио уважени духовник из Епархије нишке, настојатељ манастира Светог Романа Ђунишког, високопреподобни архимандрит Дамаскин, говорећи детаљније о значају монашке службе за живот Православне Цркве.

Отварање научне конференције „Православно монаштво” заокружио је својим надахнутим излагањем оснивач и управник Центра за црквене студије проф. др Драгиша Бојовић, говорећи о зборнику радова са те конференције, изражавајући захвалност Његовој Светости Патријарху г. Иринеју и Његовом Преосвештенству Епископу г. Арсенију за благослов и искрену подршку за одржавање ове конференције.

У уметничком делу вечери наступили су Дечје-омладински хор Црквено-певачке дружине Бранко из Ниша, под руководством гђе Јоване Микић, и студент Филозофског факултета у Нишу г. Немања Благојевић.

Радни део конференције одржава се у петак, 8. марта 2019. године, у манастиру Светог Стефана у Липовцу.

- [беседа Патријарха српског г. Иринеја](#)
- [беседа Епископа нишког г. Арсенија](#)









фото: Хаџи Миодраг Миладиновић

[http://www.spc.rs/sr/nish\\_otvoren\\_nauchni\\_skup\\_pravoslavno\\_monashtvo](http://www.spc.rs/sr/nish_otvoren_nauchni_skup_pravoslavno_monashtvo)